繼去年5月,東京華人教會聯合舉辦的張路加牧師佈道會之後,今年5月21日,22日在東京中央教會再次舉辦了<讓未來回答當下>-2016華欣牧師布道大會。

感謝上帝的恩賜,此次聯合佈道會,我們邀請到了海外校園機構的總幹事華欣牧師和四川汶川 地震遭遇截肢的廖智姐妹。

感謝聖靈的感動,會務組,場地組,禱告組,敬拜贊美組,財務組,陪談跟進組,宣傳組等的弟兄姐妹們曆時半年,精心策劃,發奮努力,爲慕道友,爲來賓呈現了一次生動的佈道會。這次佈道會可以說永生與光明的聖地,主愛與歌聲的舞台。

- 華欣牧師憑著切身經曆的盧剛校園槍擊事件和多年來侍奉的曆程,以《邁向永生的道路》 《走在光明中》爲主題的布道真真切切,使來場者認識到主的真實,也讓我們含著淚水經曆 了一場生命的衝擊和拷問。
- 廖智姐妹以她在汶川地震的遭遇及經過那場生死劫難後,如何認識主,又如何出死入生的 見證和她獨特的生命诠釋了對人生的理解,給了我們一個活生生的見證。

曆時兩天的布道會的參加人數共1027人,決志成爲基督徒的有75人,爲主獻身的有50人之多。 在主的祝福下,在此起彼伏的感慨聲中"相信我們大家,都有一份屬于自己的見證","感受到了 生活因侍奉而豐富多彩,生命因信仰而青春常在"成功落幕。

